

お詫びと訂正

この度は、「楽しく解いて写真力判定【フォト検 過去問題の解答と解説8】」をご購入いただき誠にありがとうございました。

納入後に内容を確認しましたところ、以下の部分にミスプリントがございましたので、お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

なお、今後新しくミスプリント等が発見された場合には、フォトマスター検定ホームページにて掲載いたしますので、ご承知おき願います。

フォトマスター検定事務局

記

ページ	問題番号	場所	誤・正	
p.24	問題 1～4	解説文中 8 行目	誤	<ポイント>一眼レフ…
			正	<ポイント>一眼レフ…
p.101	問題 9～12	解説文中 6 行目	誤	EV 値は EV 値は値が 1 つ大きくなるごとに 2 倍の露出量になっているので、EV1 は EV0 の 2 倍の露出量、EV2 は、EV0 の 4 倍、EV1 の 2 倍の露出量である。
			正	EV 値は EV 値は値が 1 つ大きくなるごとに 1/2 倍の露出量になっているので、EV1 は EV0 の 1/2 倍の露出量、EV2 は、EV0 の 1/4 倍、EV1 の 1/2 倍の露出量である。
p.141	問題 79 問題 80	解答欄	誤	問題 79 答 <input type="text"/> 問題 80 答 <input type="text"/>
			正	問題 79 答 ① 問題 80 答 ③

以上